

港鐵學院

港鐵學院已發展成為鐵路管理及工程中心，獲得鐵路業界的廣泛認可。港鐵學院在中國內地及「一帶一路」國家和香港開辦高質素課程，更於香港提供愈來愈多的經評審課程和短期課程，致力培育新一代的鐵路專才。

2019年10月，港鐵學院舉行第二屆畢業典禮，向49名「鐵路工程高等文憑」、「運輸營運及管理高等文憑」及「運輸學文憑」畢業生頒發獎項。當日出席的嘉賓包括主席歐陽伯權先生及行政總裁金澤培博士，以及署理機電工程署署長彭耀雄先生(太平紳士)。

港鐵學院亦開始為9月入學(2019 — 2021)的第二批學員提供「鐵路學」應用學習課程及教學支援。該課程開設兩班次。

年內，港鐵學院繼續積極培育本地鐵路人才，並與其他目標一致的企業型學院合作創建一個平台。這個平台名為「企業技術學院網絡」(CTAN)，旨在推廣職業及專才教育

和培訓，為年輕人提供多一個培訓渠道。年內，港鐵學院聯同其他CTAN成員繼續向本地中學生招手。

未來計劃

學院計劃招收香港中學文憑試畢業生，因此將於2020/2021學年為兩個經評審課程計劃開辦全日制課程，以擴展課程組合。

學院目標發展多樣化課程，憑藉我們的專長及經驗，開拓不同程度的保安服務及物業管理課程，以培育業界新血，並為業內人士創造終身學習的機會。

此外，我們繼續與英國伯明翰大學的伯明翰鐵路研究及教育中心商討，希望將該校的鐵路安全及控制系統理科碩士/研究生文憑課程引入香港，並於不久將來以課堂教學和網路學習相結合的模式提供該課程。